

Сарджента наказали потерей трех позиций на старте Гран-при Испании. Пилот «Уильямса» квалифицировался последним

Гонщик «Уильямса» Логан Сарджент получил штраф после квалификации к Гран-при Испании.

Стюарды посчитали, что Сарджент заблокировал соперника из «Астон Мартин» Ланса Стролла в первом сегменте, и наказали американца потерей трех позиций на стартовой решетке.

Логан показал последнее, 20-е время по итогам сессии.

Гран-при Испании-2024. Норрис выиграл квалификацию, Ферстаппен – 2-й, Хэмилтон – 3-й

Все о «Формуле-1» в ваших соцсетях: [Facebook](#) | [VK](#) | [Telegram](#) | [Instagram](#)